

律政司司長會晤加國司法部長

* * * * *

律政司司長梁愛詩於十一月十八日（加拿大時間）在渥太華展開其訪加行程，會晤加國司法部長兼檢察總長柯桑，向他介紹「一國兩制」在香港成功落實，香港的法治精神及政制發展。

她又向柯桑介紹最近香港與中國簽訂的「更緊密經貿關係安排」及香港作為外商及服務提供者包括加拿大公司，進軍中國龐大市場的最佳平台之重要性。

在今日較早時候，梁司長拜會加國亞太區事務部部長喬高度，並就香港與加拿大兩地有共同興趣的議題交換意見。

律政司司長亦出席了由加拿大諮議局主辦的圓桌午宴，會晤加國知名婦女領袖，就一國兩制在香港實施的情況發表談話。她並參加由加拿大國際事務協會和加拿大國際法研究中心聯合主辦的圓桌會議，與學者、智囊團及法律界代表會晤。

梁愛詩在圓桌討論會上向與會者保證，儘管遇到困難，「一國兩制」在香港已貫徹執行。

她指出，毋庸置疑，香港作為國際城市，能夠保持穩定，持續發展，實有賴於能夠成功落實「一國兩制」這個概念。

她說：「今日我們賴以成功的主要因素，與六年半前的並無分別，也是同樣重要。這些因素是：獨立司法機構和普通法制度、新聞及資訊自由流通、公平的營商環境，以及廉潔和備受尊重的公務員隊伍。香港是一個實行法治的城市。」

梁愛詩表示，香港精神並沒有如某些預言香港末日者所說受到扼殺。她強調，廣大市民若察覺到權利和自由受到削弱，或維繫香港社會的制度有絲毫受到損害或妥協，定必迅速反應，敢於發言。

她於傍晚拜會中國駐加拿大大使梅平後遂結束她在渥太華的訪問行程。

梁愛詩將於十一月十九日訪問多倫多，十一月二十日及二十一日到訪溫哥華。

完

二 三年十一月十九日（星期三）